报

# 让科学之光照亮学生的梦想

本报评论员

## 晚报观察

近日,在任丘市华北油田采 小学的科技节上,校园变成欢 乐的海洋,1400多名学生玩嗨 了!他们不仅体验到精彩的"科 学魔法秀",还将自己制作的新 奇科技作品"搬"上台,让在场的 人大呼油奇

(据10月19日《沧州晚报》3版)

华北油田采一小学的这场 科技盛宴不仅为孩子们提供了

展示创新能力的舞台,更在他们 心中播下了科学探索的种子。学 生们在这个充满智慧与梦想的 舞台上,尽情挥洒着他们的热情 与创意

科技节的科学实验不仅展 示了科学的神奇魅力,更将抽象 的知识具象化,让孩子们在轻松 愉快的氛围中学习到大气压强、 力学原理、化学反应等知识。这 -刻,科技不再是书本上的枯燥 文字,而是化作了触手可及的奇 妙体验,让每一个孩子都能亲身 感受到科学的魅力,更让他们在 创作中收获了知识和成就感。

它无疑是对孩子们科学兴 趣的一次巨大激发,科学成为他 们心中最璀璨的明星。在这里,



孩子们学会了用科学的眼光去 观察世界,用智慧的大脑去思考 未来。他们明白了,科学并不是 高不可攀的象牙塔,而是与我们 生活息息相关的实用工具,每一 个人都能成为科学的探索者和 梦想的实践者。

科技节上的科学实验展示 环节,成为孩子们展示创新能力 和团队合作精神的舞台。64名学 生制作的41个科学小创意作 品,每一个都凝聚着孩子们的智 慧和汗水,虽然稚嫩,却也展示 着他们对科学的热爱与追求。

从"神奇套人泡泡秀"到"模 拟电梯",从"盐水浮鸡蛋"到"瓶子吹气球",这些小实验不仅精 彩纷呈,更让孩子们学会了坚持

和创新,也让他们在比赛中收获 了友谊和成长

此次校园科技节活动的成 功举办,不仅是对孩子们科学素 养的一次全面提升,更是学校科 技教育成果的一次全面展示。这 样寓教于乐的活动不仅激发了 孩子们对科学的兴趣和热爱,更 坚定了他们对科学知识的探索。 它不仅为孩子们提供了一个展 示自己才华与智慧的舞台,更让 孩子们在"玩"中感受科学的魅 力,在"做"中体验创新的乐趣, 为他们的梦想插上了科技的翅 膀。相信在这样的科学氛围熏陶 下,孩子们定能在未来的科学探 索之路上越走越远

## "拦路收费"该不该?

【事件】

盐山一名男子用铁网 私自拦堵房后道路,向过路村民"收费"。多方调解 无效后,村民将这名男子 告上法庭。近日,盐山法院 审理并执结一起拦堵村民 出行道路的排除妨碍纠纷 案件,强制拆除了围挡在 道路上的铁网等物品。

(10月22日《沧州晚报》)

### 【留言板】

@福满楼:划重点-拒不到庭,会被法庭视为自 动放弃抗辩权利,自行承担 不利后果。所以,别拿法律 当儿戏

@心之所愿:"拦路收 费"该不该?肯定不行呗!

@闪闪的红星:如果我 们每个人都在路上拦个铁 丝网收费,那岂不是乱套了 吗?

@男冥之角:好家伙, 这不是"拦路收费",这是 "拦路抢钱"啊!

@曾小先:可真行!他 是咋想的呢?

@戏耍人间:乡里乡亲 的,拦着路不让人走,做人 不能这样

@糖糖:在村里拦路 收费,被拦住的都是本村的 人。何必呢?

@杨丽:公共道路不是 个人的,岂能拦路收费?

@拜托了空调:拒不出 庭,拒不执行法律判决,法 律就拿你没办法了?拒不出 庭,法庭依然可以做出缺席 判决;拒不执行,法院可以 强制执行。

@张若宁:和善待人。 和气相处,邻里乡亲别搞得 这么剑拔弩张。

## 教材岂能"设码收费



本定价47.8元的重点 教材,包含46个二维码收费 知识点,需要付费才能获取。 每个收费3元,共需138元。 近日,作为重点教材的《宪法 学》(第二版)需扫码付费才 能获取拓展知识点一事,引

发争议。

教材不同于 一般出版 物,从现实来说,教材应该具 有普惠性。如何更好地服务 于教育公平与知识普及,这 才是出版社首要解决的问 据中工网

### 狗跑隔壁村被卖 意外撞见了主人

近日,四川一名女子在集 市上卖水果,意外撞见有人用 车拉着自家的狗。此人称,他是 花钱从别人手中买下的狗。女 子报警后,民警带着贩狗的人 挨家挨户寻找卖狗的人。最后 查明,是隔壁村一名老人看到 狗在她家门口玩,就把狗关起 来,以200元的价格卖出。卖狗 的老人被依法处罚。

据@法治频道

回音:狗:"呜呜,差点就回 不来了!

### 男子用红酒泡澡 不料"一泡而红"

近日,广东一名男子学别 人拿红酒泡澡。他将整瓶的红 酒倒进浴缸,又在浴缸里放入 香橙、桂皮、玫瑰花。没想到,泡 出来之后,除了鼻孔之外,男子全身都被红酒泡红了。他在水 龙头底下使劲搓洗泡红的双 手,紧急求助去掉颜色的方法。 据@都市频道

回音:"腌"入味了!

